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CALCULOS DAS OBRAS EM BETA0 ARMADO
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ADITAMENTO A NOTA DE CALCULO DOS PAVIMENTOS

DO PROJECTO APRESENTADC POR JOAQUIM ALVES BAR-

BOSA,APROVADO NA SESSA0 DE 20 DE DEZEMBRO DE

1923.
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0 preseate aditamento tem por:gglggﬁggﬁﬁa al,
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0. &qpppa-

«C
o é“l.‘,“f‘:f";’.ﬁ." ;H‘ﬁif o ol Loy Lok
vime nto completo en bétdo armado,em substituigio do Shvime@

mixto,de betiEo 6 nadeira,que foi aprovado em sessédo de 20 de
Dezembro de I923. Esta substituigfdo apemss diz respeito ao pri-
meire andar;quanto aos restantes ficam tal € gual foram aprova=
dos n’'aquela sess£o da Exma. Camarae.

0 pavimento de que nos vamos ocupar,fica.ré constituido por
lages e nesrvuras,umas no seatido longitudinal,outras no trans-
versal.Ao meio do rez do ch&éo,séo construidos dois pilares,como
no projecto primitivo,destinados & servirem de apoio a uma ner-
vura 1_ongitudina.1 e as duas transversacs,servind o estas de
apoio 48 restantes longitudineese

CARGA A CONSIDERAR

0 destino d’'este pavimento 6 para eéscritor ios,por isso a
carga util poderia ser a de 250 k/ m.2 Pravsrﬁo.porém,a hipotese
de mais tarde 1lhe ser dada uma aplicagéio wum pouco diferentse,au=
mentamos a car ga util para 350 k/ n.a,carga esta que vamos adop-
tar nos calculos que Se Vvao seguire

DOSAGEM DO BETAO

A dosagem que adoptaremos para o betdo sera de 350 kge. de

cimento artificial , 400 litros de¢ areia e 800 litros de cascalho.

TAXAS DE TRABALHO DOS MATERIAES

Para o betdo admitiremos Rb =45 kg/ cme® @ vara o metal
I.1I00 kg}cm.a Para m admitiremos o valor IS5.

LAGES

VAO - Seé bem que a maioria das lages tenha menor vio,adoptamos

o valor de 3,00 metrose

A C}*f (ol . Gl
<'|I"I."'|



CARGA- Carga util.................sﬁok
- peso proprie,0,IIX2500 275 2
Total P = 625 k/ me
MOMENTO FLECTOR- O valor do momento flecto maximo &:

e
M-_Pl® 625 X 9 _ 56250 kgeme
10 = 10

ALTURA UTIL =-C valor da altura util e:

*

n[ 56250 - 8,66 cme
00 X 7,467

ALTURA TOTAI~ A altura total damos-lhe:

h=-8,66+2,34=II cme

ARMADURA~A sec¢Ho da armadura por meiro correante de lag
85=0,00777 X 8,66 X I00 =6,72 cn.z
Empre garemos 6 ferros ¢ de I2 m/m de diametro,por metre,com

a secgdo de S =<6,79 cm.a,iato era a resistencia;para a repar-

tigto dos esfepgos empregaremos 6 § de 6 m/m, 5 por metro.

NERVURAS

Para melhor compreenséo dividimos as nervuras em TRANSVER=-
SAES E LONGITUDINAES e estas em 3 grupos.0 primeiro grupo vai
indicado com si letra A,na planta,o segundo com B e o terceiro com
el CeC”

LONGITUDINAES

Prime iro grupe .
VRO - 7,50 metrose

CARGA =A carga por metro corrente &:

Transmitida pelas lages S X 685 = I.815 k
pesSo proprie : 175

Total P - 2050
LARGURA = A largura d‘estas nervuras dames-lhe
 b'=1I5 cme

LARGURA DA LAGE INTERESSADA NA COMPRESSA0 - O menor valor 6

b = I0 X I5 = I50 cme



MOMENTO FLECTOR- O momamto flecto;maximo &:

2
M. P%  7,50" X 2050 _ 1.153.125 kgom.
10 10

ALTURA UTIL - A altura util sera :

h‘ I.I53.1I25 _ 32 chme
uv,%v X 150

ALTURA TOTAL- A altura total sera,pertamto:

h - 3245 =37 cme
ARMADURA -A secgio da armsdura ¢

$-0,00777 X 32 X I50=37,29 ocme?
Empregaremos 4 ferros @ de 35 m/m d¢ diametro com a secgio total

de $-38,48 cm.® para combater o momento flector negativo,deis dos
ferros serio IGVantadoﬁb uma distancia de 1I,00 metro,a contar
dos apoiose

ESTRIBOS - Os estribos seriio cons tituidos por arce de ferro de.

I 3/4" X I7 ( BeWe G.).S%o dois ,formmndo dois rames,cuja SeC¢Ho
sera de:

' S=2X 2 X I,40 X 44,45 _ 249 cm.2

Como se sabe & expressfo do esforgo transverso &

- (-%. -X)
e para x-0 T = 2.050 X 3,75 = 7688 kge
¢ o afastamento dos estribos sera

k Rsh  8X249 X 28 _ 7 cme

T 7688 '
para x=1 T -2:050 X 2,75 = 5638
ORBRNE il R
5638

para xX=2 T =2.050 X 1,75 = 3589

3589




Com os dados atraz ,a distribuigio dos estribos faz

o grafico abaixoe.

Escgrn A:25

2% GRUPO, VIGAS B - As vigas d este grupo terio & mesma sec§do

gue as do anterior.
Vdo - 6,60 metros
Carga - A carga por metro corrente sera;

transmitida pela lage 2,85 X 625 = 1782 k
peso proprie 98

Total p=1880 k/ r.m.c.sejan
I.900 kge

Momento flector - O momento flector maximo sera:

2 .
.. P12 1.900 X 6,60 82%8.640 kgem

Secglo = A secgfio ,como acima dizemos,é de

ﬁ -~ 32 Chle h =37 cme. b= 15 cme

Armadura - A posigio da fibra neutra 6. ¥-0,38 X 32 =12,1I6 cme

0 brago dajalavanca do binae
rio slastico e Z - 32-4 = 28 cme

A intensidade B TRl el b,
| 28




A secqiio da armadura sera:

1100

Empregaremos 4 ferros § de 30 m/m de diametro com a secgEo

total de S =28,27 cm.? Dois 4 estes ferros serdo levantaw
dos & distancia de I,00 metro,a contar dos apoiose
ESTRIBOS = Os estribos seriio constituidos,como no caso anéerior,
por arco dé¢ ferro de I 3/4 X I7,cuja secgao sera:

S —2X2X I,40X 4,45 = 249 cme>

A expressiio do esforgo transverso sendo

A para X =0 T —I.900 X 3,30 =6.270 kg
e 249 X 8 X 28 55776 _ 8 cme
6.270 6270
para x=1 T —I900 X 2,30 = 4.370 kge
~53716_ _ 12 ome
6270
1
para x=2 T -1900 X I,30 = 2470 kge
7
1=55 6:2203.
2470

Nestas condicods a distribuigBo dos estribos sera a seguintes

ésl_gl 50 0 lﬁl 12 1 J5 i 22 el




32 GRUPO
Yiga C,

VA0~ 7,00 metrose

CAﬁGAp Carga por metre correate:

Trassmitida pela lage 2,80 X 625 — I.782%
Peso proprie 20"

Tetcal P = I.880 " sejam I.

MOMENTO FLECTOR-0 valor do momento flector maximo e:

M- 21  I.900X 49 _ 93T.000 kgcme
0 =

ARMADURA - Para o calculo de ar4madura,tomos,viste darmos &

secqio da viga hi32 h-37 e b -I5 cme

Posigéo da fibra meutra ¥y=0,38 X 32 — 12,16 cm :
Brago da alavanca do binario elastico  2-32 « 4 - 28 w b
Intensidade do binario r¢=_2§%%92_ ~ 33250 ke

Sec¢éio da armadura; S_ 35250::30,20 cme®
I100

Empregaremos 4 ferros ¢ de 3I m/m de diametro,com & sccgio tetal

de 8=30,20 cme® Dois serzZo levantados a I,00 dos apoiose

ESTRIBOB- Como nos casos anteriores,empregaremos dois estribos

com 2 ramos, de arco de ferro de I 3/4" X 17.

0s esforqes tramsversos tém os seguintes valores:

para x=0 T -1.900 X 3,50 =6.650 kg e k’-ggggﬁ“ 8 cme

x. 55776
4750

para x = I T =T.900 X 2,50 —-4.750 " XE %

55776 <
rax-= 82 =T1¢900 X I,50 =2.850 " k= =" :
> ks : 4750 i

Com estes dados a distribuig¢Zo dos estribos faz-sgse ssegundo a

e rmeaneatan o e =t
IR L

15 5 /9 79 30




- 0 vilo @ de 5,70 me

viga ¢

S

CARGA - A carga uniformemente repartida por me tro corre

Carga transmitida pela lage 2,85 X 625 — I.782 kge

Peso proprie 98
! Total I.880 " sejam

I900 kg« DeMeCe
MOMENTC FLECTOR -0 momamte flector maximo & :

2
M--5270 X 1900 _ 6I7500 kgemy
10

SECGRA0 - A secq@o da viga sera:
=32 h=37 @ b'-I5 cme
ARMADURA - Para a secgio da armedura,temos;
¥y—0,38 X 32 -12,16 cme _
2-32-4 = 28 cme i
F_ 517500 _ 22053 kge _
28 '
E a secgio da armadura ¢ eatde

s 22053 _ 20 cm.2
1100

Bapregaremos 4 ferros § de 26 m/m,com a sec¢io de 9=21,24 cm.® .
Dois serédo levantados a distancia de 60 cm. dos apoios !

ESTRIBOS -~ Serfio como nos casos anteriores de arco de ferro de

I 3/4X I7.S80 2 ¢ formam 2 ramos. A sua SscGHo 6 S-249 cme2

0 seu afastamento saré:

0 1900 X 5,7 ;415 P, T 8 X 249 X 28 55776 _1omm.
L b y f = = .

ara x=0
» P) . 5415 5415
Para x-I  T-I900 X I,85- 3585 ka_%g_'ﬂs’ﬁ_ _I5 Cile
1

15 5 20 20 ’__l
U ]

/5 O o ST 20 20 |




¥30)- 6,00 metros

CARGAS- a( concemtrads a meioe

Transmitida pela viga ¢’
P =5415 kgo

b( uaiformemente repartida

Peso proprie 98 kge
transmitida psla lage 0,7X625 = 438

P =536 " por meiro correntl,-??;w” 5“?*

A carga transmitida pela lage nio actua sobre todo ¢ comprimente

da vigajapesar d isse,supbmos que ela se exerce seobre tedo o seu

comprimentoo

MOMENTOS FLECTORES =
a( carga comceatrada

L me———

i._gl __54I5 X 6 _ 649800 kgcme
- 5

Este momemnto flector refere-s6 a um meio encastramsntoe.

b( carga unifermememte repartida

u P12 550 X 36 _198000 kgome
e g

0 momento flector total seras

Mg - 649800 +1I98000-848800 kgeme ( 847800)

ARMADURA -Para o calculo da amadura, temos :

v-0,38 X 32 - I2,16 cme
2 - 52 -» 4-_-28 Clie

P 847800 30280 kge
28

A secgio ds armadura sera,pois:

8 50880 o7 60 cm.2
1100

Empregaremos 4 ferros § de 30 m/m,com a secgio de S-28,27 Cme?

dos gquaes dois serfio levamtados a4 distameia de 70 cme

ESTRIBOS- Siio 2 dois de dois ramos,de arco de ferro de I 3/4 X I7



Como ha uma carga cosncemtrada iuportamte,adoptamos ums distribpi-

’

gio uniforme dos estribos,de mode que o seu espaqaménto ser

p 5415 ;550'g 6 _ 4358 kge e k_ 55776 _ 12 cme
2 2 4358

em todo o comprimente da viga

SECGRAO DA VIGA -A secgio da vige 6 de h-37 e b= I5 cm.

VAQ - ® metrose ( 7 me)
CARGAS « a( uniformemente repartida

Transmitida pela lage 2,85 X 625 - 1782 kg.
Peso preprie 98 v
Total p -I880 " sejam I900 kge. por

metro corrsntee.

b( conoeitrada

A carga concehtrada e transmitida pela viga C°’,que se¢ vem.

apoiar sobre esta a uma distancia da par€de de I,40 me O Seu
D

valor ¢ de P - 4358 kge o a
4358

MOMENTOS FLECTORES~ a( cargas uniformemente repartida

2
. Pl 1900 X 49  93T000 kgome
'T = _—w— = =
. b( carga concemtrada

HeacgBes dos apoios : _ 4358 X 5,60 24405 3486 kge
Ra 7 FaL S5
Ry - 4358 = 3486 - 872 kge

Momento flector na secgéo D

g£45486 X I,40 - 488040 kgcme




0 momento flector maximo total,serﬁ:

l[t= 931000 + 488040 = 1419040 kgeme

Este valor 6 superior'ao real,visto cue os dois maxima néo tem o

seu valor na mesma secgio

SECGA0 4 Tomamos para B°-32 cme b -37 cm. ¢ b-20 cme

ARMADURA - Para sec.iio da ammadure teremos:
¥y- 0,38 X 32 =~ 12,16 cme

2 - 32 = 4 - 28 cme

§. 1419040  _ 50680 kg.
28

E a secgio sera;

s_ig.g..g.g_ ~46,I0 cme?

Empregaremos 6 ferros § de 32 m/m,dos quaes 3 serfio levantados a
distancia de 90 cm. dos apoiose

ESTRIBOS - Seréio 3 de 3 remos,de I 3/4 X I7,arco de ferre,com a

secgiio de $-373,38 cm.?

Como temos uma carga concentrada impertamte adoptarsmes um espgga~

mento da estribos unfforme:

p_ Bag 1908 X 1T 373,38X28X8 9 cm,
8486y I00XT - 10186 kg o k272,59




VIGAS TRANSVERSAES

VA0 - O vio d estus vigas ¢ de 5,70 metr

Se
CARGAS -Sobre estas vigas actuam duas ecpecies de carga,quamto
sua repartigd@e: Cargas uniformemente repartidas,devidas ao peso

proprio da vigg}o a trausmitida Por uma psquena zona da lage;
r carga concemtrada ,devida as vigas longitudinses que sobre estas
se vem apoiar ao meio.

a( carga concentrada ao meie

Esta carga tem o valor maximo de P-7688+ 6270 = 13.958 kge

b( carga uniformemente repartida

, Peso proprie 0,29 X 0,20 X 2.500 = T45 kge
transmitida pela lage b i

P =_320 " por m. Ce

A carga transmitida pela lage escusavamos de & considerar;fazemo-lo
apenas por uma medida de precaug@o.
HMOMENTOS FLECTORES - af carge condantrada;

w. B 13,958 X 5,70 _1.591.200 kgeme

8 5
b( carga repartida
e 2
M2 P1° 320 X 5,70° _ 1044000 kgome
¥ 10

Rotal M- M% M°% I.591.200 104¢000=1+695.200 kgcme

TURA UTIL - A eltura util sera:;

h‘N 106950200 = 55 Clle
‘ 7,467 X I90
570

visto a largura da lage interessada na compress@io ser b-___ -~ _J9% @
3

ARMADURA = A sec¢io da amadura sera de:

$-0,00777 X 190 X 35 cm ~5I,67 cm.>

Empregaremos 6 ferros redondos de 33 m/m de diametro,sendo 3 le=

vantados a uma distancia de 0,90 m. dos &apoiose.




SECGAO0 DA VIGA - A altuba total serdé h-= 40 cn@'—.

ESTRIBOS -Seréio tres,de tres ramos,constituides por arco de I §/4 X
I7. A sua secgido sera de S.I,40X44,45X3X3#573,38-cme”
Os esforgos tramsversos sendo sensivelmente igumes sobre todo o

: comprimento da viga ¢ igumes a T:=15258 ‘;33Q§5.70 7891 kg

‘i 0 espagamento dos estribos sera constante e igual a

k.378,88 X 8 X 30,6 11 cm.

//2 7891 OIQ

Z x
i
/"’7%‘::‘::: S . - 4

VA0~ 5,00 metros
CARGAS - a( uniformemente repartida |

Transmitida pels lage 3 X 625 =1875 kge
Peso proprie - 75

Total =I950 " sejam 2000 kg/ peleto

b( carga coacentrada : |

Transnitida pela viga ¢’’ & distancia de I,40 da parBde
: - 40
P - 4358 kg o i =i SR

4’4358

MOMENTOS FLECIORES - a( carga uniformemente repartida

M. P1% 2000 X 26 500000 kgcge
10 10

-b( cargsa concentrada

ReacgBes dos aphsos :- R, . 4358X3,60 3138 kg. Bﬁ=3558-3138=1300k
Momento flector na seccio Die My-SI38 X I,40- 4393520 kgeme

0 momento flector tetal,sera : M - 500000 1439320 -939320 kgeme

embore isso n#io seja verdads,visto os maxima dos dois momemtos ndo
0 Serem na mesm& secgie.Mas 6 mais SE6ZUroe )

SECGAO - Damos & nervura a secgéo de h’32 cme h-37 cm. & b-I5 cme




ARMADURA - A secgiio da armadura sers:

y= 0,38 X 32__12,1I6 cme
$ - 32 <4 28 cme 8

P _ 939320 33550 kg.

E 3:=§%S§QI= 30,50 cmo.®

Empregaremos 4 ferréa redondos de 32 m/m,dos qumes levantados a
dissancia de B0 cme dos apoiose

ESTRIBOS= Serdo 2 de 2 ramos,de arco de I 3/4 X I7.0 esferc¢o trans
veros maximo @ T==3138+_§§§992_‘:8138 k8- ¢ 0 espagamento que

conservaremos unfirmorme em toda a vigs de

k.. 55776 _ 6 cmo

8138
BAE S
I
; :
x>
VIGA " G "
VAO « 4,30 me
CARGA-Transmitida nela lage 625 X I,90 =-1I190 kg.
Peso proprie 25 ®
Total p = I2I5 " por metro cér :
reante.
MOMENTO FLECIOR - M- P1%  4,302X I2I5 224653 kgem.
I0 I0

LARGURA DA VIGA -Para largura da viga damos b"- I0 cme i

LARGURA DA LAGE INTERESSADA NA COMPRESSAO -

b-T0 X I0- I00 cme

ALTURA UTIL -A altura util serd:

hzy,’%ﬁ = 17,32 ohe




CWY T
: ; G .
ALTURA TOTAL - A altura total sera,portamte;

h=317,32+2,68 =20 cm

ARMADURA - A secgfio da armadura sera ;
| : $=0,00777 X I00 X I7,32 =I3¢45 cm.

3 Empregaremos 2 ferros ¢§ de 30 m/m com a secgéio de S-1I4,1I4, os
' quass serfo levantados & distancia de 50 cme dos apoiog.

ESTRIBOS - Os estribos serfio dois,de arco de ferro de I 3/4 X I7,

l com & seccio de S =I24,46 on.z,aendo 08 espagamenios os seguintes;

24,46 X 16 X 8
| Para X-0 T _-I21I5X 2,I5-26I53kg e k —= ,26I§ =22 -6 cm.
-, : para x-I P-J2I5 X I,I6 = 1397 " X 15930 - TT aha
1397
2

H o M A1 45 45 15

] |
UNARRAARRR AR NARERE

PN G e R T T e T 75 75

SRR S e e

|

VIGA "F"

VAO - O vio & de 4,00 metrose

CARGA-A curga por metro correate que actua sobre a viga ¢ de

Carga transmitida pela lage IX625 = 685
Peso proprie , &5
Total p = 650 kge pomh Co

MOMENTO FLECTOR = O valor do momeato fidctor meximo a:
95 I6 X 650
I0

= 104000 kgcm.




SECGA0 - Adoptamos a mesma secgio/para esta viga de

h-20 cme @ b-IO cme

ARMADURA - Para o calculo da armadure temos ;
e . sttt P . =

Valor da posigio da fibra meutra ¥-0,38 X I8= 6,84 cme
Id. do brago da alavamcs do bing z- I8 = 2,38 = 15,62 cme

Ide da intemsidade do binmarie E:-i-é-g.:-gp_q = 6660 kge
?

~ ’ _~
8 & secgéo tera entéo para valor:

8-.8660_ . 6,6 cm.2
1.100

Empregarcmos 2 ferres ¢ de 21 m/m de diametro,com a 8ecgiio total
de 8-=6,92 cno‘o'.dsvendo ser levantados a distamcis de 50 cme dos
avoiose

ESTRIBOS =Serfio dois e,como no caso anterior,constituides por

arco de ferro de I 3/4 X I7,cow a secglic de S-I24,46 cme?

O afastamento des estribos sera :

para x-0 T =650 X 2=1I300.kg. k_ 15930 _1I2 cme
1300

para x =1 T=650 kg

Grafico da distribuicie ;




VIGA " H "

VAO - O vie ¢ de 5,I0 metros.
CARGAS - Teﬁos a comsiderar duas especies de cargas,quanto & s
reparticiies Carga uniformemente repartida,transmitida pela lags
que & viga comsolida,e peso proprio; cargas concentradas,transmi-
tidas pelas vigas "F" e "G",as quass Se¢ veem apoipar sobre a viga
de que nos estamos a ecupare.

Carga unifermemente repartida :

Transmitida pela lage I,55 X 625 —970 kge por mece
Peso proprie 130

Tetal p = I.J00 " " "

Cargas conceantradas:

Transmitida pela viga "P" I1.300 kg
Idem idem - 2.6I3 "

actuando nos pomtos indicados no eroquii' N

?::‘.&'ffi.'_'_fj. g 300-—= ,1 |..
4300 26)3

" REACGOES DOS APOIOS - Apoio A

Ra - 1800 X 3,70 ~2.613 X 1,90 _ 9775 _71,916 kg.
5,10 5,10
Apeoio B
Rb - 2013 X 3,20 —1200 X 1,40 10182 _I.997
5,10 5,10

MOMENTOS FLECTORES= a(_carga uaiformewente revertida

u? 1.100 X 5,10% 386000 kgenme
2

b( cargas conacentradas

Secgiio B -u,~I9I6 X I,40 -268240 kgcme
Secglio D M.-I916 X 3,20-I300 X I,80-847200 kgeme

Para momento tatal,tomanoa |
M- 268840+847200 — 1133840 kgcme



embora isse n@éo seja rigerosameate exacte,

maxima ndo 0 Screm N8 MESWA SGCGHEO

BEOEO- i secgdo da viga damos-lhe:
h-32 cme h-37 cme b_I5 Gz

che
ARMADURA =-Para o calculo da armadura temos:
y-0,38 X 32 - 12,16 cm.

P_ 1133440 _ 40470 kg.
28

e eantfio para secqgio vem:

s__‘.*_%?.‘l_ - 36,70 cme 2
1100

supregaremoa 4 ferros @ de 35 m/m,sendo dois d eles luvantadol
& distancia de 80 cme dos apoiose

ESTRIBOS - Sersio 2 de 2 ramos,comnstituides por arco de ferreo de
I 3/4 X I7,com a secgio ja comhecida de
3 -248 cm.”

0 esforQq trassverso maximo o T-I997, 1100 X 5'IO=4802 kge
2

E como ha carges unifermemente repartidas,damos sos estribos um

espagamento uniforme igual a

k__249 X 8 X 288 _ 55776 _ 1T cme
4802 4802

=

v



Devide ao pavimento do primeire andar, g atraz fica chlculade,fi-
car mais pesado do que o que foi apresentado mo projecte priniﬁ%}jf

vo,aumentamos a secqioe d estes pilares de 35 cm. de lado para

b =40 cme
As armaduras séio as memmas que primitivamente,isto &, SSr&e arma-
dos mom 4 barras longitudinaies de 30 n/m de diametro,cuja sece
glio @ 3

2
S - 28,27 cme

6 com cintas quadradas de 8 m/n de diametro,espagadas de 4,5 cm.

N'estas condi¢fes, a carga que cada um podera suportar,d,segundo o
Regulamento Portugués;
Volume de cada cint@e.ses V=0,50 X I20—60 en.s
» correspondente o _ 3
de bet&o V=1.225 X 4,5 =5.51I2 cm.
A resistencia unitaria do bétéo sera

R=R (1050Xx532 %59 ) 451 1,2-54 Ko
5512

A carga que cada pilar pode suportar aeri,portanto:

P =54 X (1600 I5X 28,27 ) — 109.296 kg

Ora, a carga que actua sobre os pilares do I? amdar,sobre cads um
dlﬂlﬁﬁ' 5 ooa.oooaoﬁoo-.uo0000000000-000300500660

Carga do pavimento do I® andar,de betdo 31158
Total P = 90.8I8 kg

3
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(Modélo ')

Qamara Municipal do Porto

3. Repartigio — TECNICA
—e = ———

OBRAS DIVERSAS

Especificacdo da obra —SZ##Z Lzt vz z #o#Zzrre cccle (Zrze¥ite fors

a0 da obra: WM%‘ZM&

Responsavel : ..

Estd nos casos do art.......... do Cod. de Post..: 05 i
Dec/aracao de responsabilidadey Sr e md iyt may T e G e e S

Projecto da obra ;



Condigdes a impor:

S

SN e T o R IR S s S ss " s A S b ) O it
G INIVEL e SOIEITdS 5 .o ot '

Deposito ; = e
Licenca: ... i e R ORGSO TR
/ /4 &i sz ;
é}@@ e

‘@j’:- S

Observac;ées e e é"‘

//51.\_//_&/_\ |

.............




Camara Municipal do Pérto

3." REPARTICAO —<<Seccao

Concede-se licenca a_/Zeterrsiie . f e = é

Porto e Pagos do Concelho, QZ,}/ de /x%r)-« _de 192‘74
,,,,,. o f. Manriecso of - /a/ Engenheiro Chefe da 3.” Reparticao, subscrevi.
/ ==

=

0 Presidente da Comissdo Executiva,

= — --‘_._-_-—-_‘-\“"‘\. A

—Esc., tonforme a guia no._ . .
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